
 

 

 

 
 

ANUNCIO 
 

DE CONVOCATORIA DE SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DEL 
AYUNTAMIENTO DE TORRE PACHECO 

PEDRO ÁNGEL ROCA TORNEL, ALCALDE Y PRESIDENTE DEL AYUNTAMIENTO 
DE TORRE PACHECO 

HACE SABER 

QUE EL DÍA 26 DE OCTUBRE (JUEVES) A LAS 19:00 h, EN EL 
EDIFICIO DE LA CASA CONSISTORIAL, SE CELEBRARÁ SESIÓN 
PÚBLICA CON CARÁCTER ORDINARIO DEL AYUNTAMIENTO 
PLENO CON EL SIGUIENTE ORDEN DEL DÍA: 

ORDEN DEL DÍA 
 

I.-. APROBACIÓN DE ACTAS DE SESIONES ANTERIORES. 

1. Aprobación, si procede, de las actas en extracto y de las video-actas de las sesiones ordinarias 
celebradas los días 31 de agosto y 28 de septiembre de 2023 (https://torrepacheco.seneca.tv).  

II.-. PARTE RESOLUTORIA/DISPOSITIVA 

DICTÁMENES 

2. Propuesta conjunta de todos los grupos políticos municipales sobre denominación de un espacio 
público en honor a los maestros de Balsicas D. Baltasar Sánchez Rojas y Dña. Mª. Del Carmen 
Martínez Tomás. 

3. Propuesta del Sr. Concejal de Hacienda sobre aprobación inicial de la modificación de la 
ordenanza fiscal reguladora de la tasa por la prestación del servicio de piscinas e instalaciones 
deportivas. 

4. Propuesta del Sr. Concejal de Hacienda sobre aprobación inicial de la prestación patrimonial de 
carácter público no tributario del servicio de piscina cubierta y gimnasio. 

5. Propuesta de la Sra. Concejal de Personal, Contratación y Seguridad Ciudadana, sobre resolución 
de los recursos de reposición acumulados nº 1 a 12, interpuestos contra la aprobación de la RPT 
Municipal. 
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6. Propuesta de la Sra. Concejal de Personal, Contratación y Seguridad Ciudadana, sobre resolución 
de los recursos de reposición acumulados nº 13 a 84, interpuestos contra la aprobación de la RPT 
Municipal. 

7. Propuesta de la Sra. Concejal de Personal, Contratación y Seguridad Ciudadana, sobre 
rectificación de errores en 3 fichas descriptivas de la RPT Municipal. 

8. Propuesta de designación de representantes municipales en el Consejo de Coordinación 
Territorial de Servicios Sociales. 

MOCIONES DE TRANSCENDENCIA POLÍTICA 

9. Propuesta conjunta de todos los grupos políticos municipales para una mayor dotación de la 
Guardia Civil en Torre-Pacheco. 

10. Propuesta del G.M. Vox para que se inicien los trámites necesarios ante la Delegación de Defensa 
de la Región de Murcia, para celebrar en Torre Pacheco un acto homenaje a la bandera de 
España, con una jura o promesa de personal civil. 

11. Propuesta del G.M. Vox sobre acondicionamiento y restauración de la Rotonda de la Academia 
General del Aire. 

12. Propuesta del G.M. Vox sobre acondicionamiento de la calle Vereda, en Roldán, desde su 
intersección en la rotonda del Colegio El Alba. 

13. Propuesta del G.M. Socialista para sensibilizar sobre el uso responsable del agua potable en 
Torre-Pacheco. 

14. Propuesta del G.M. Socialista sobre puesta en marcha de la campaña “Ponte en mi lugar, no en 
mi sitio”. 

15. Propuesta conjunta de los GG.MM Popular y Vox sobre la situación actual y futura de la 4ª 
Compañía de la Guardia Civil ubicada en Torre-Pacheco. 

16. Propuesta del G.M. Independiente sobre mejora de la seguridad vial en la travesía urbana de 
Roldán (RM-F21). 

17. Propuesta del G.M. Independiente sobre creación de una línea de ayudas a deportistas de alto 
rendimiento. 

MOCIONES DE URGENCIA 

III.-. PARTE DE CONTROL Y FISCALIZACIÓN 

18. Dación de cuenta al Pleno del decreto de ampliación de competencias delegadas por la Alcaldía. 

19. Dación de cuenta al Pleno de los Decretos de Alcaldía y de la Resoluciones de las concejalías 
delegadas correspondientes al mes de septiembre de 2023, que comprenden los decretos del 
5.556 al 3.002. 

20. Dación de cuenta de las sesiones de la Junta de Gobierno celebradas los días 12 y 26 de 
septiembre de 2023. 

21. Ruegos y preguntas de los miembros de la Corporación. 

FIN DE LA SESIÓN 

 
Firmado en Torre Pacheco, a 23 de octubre de 2023. 

 

El Alcalde-Presidente 

 

Pedro Ángel Roca Tornel  


